



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### EDITAL RETIFICADOR Nº 1 AO EDITAL Nº 33/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADO À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, NA MODALIDADE EAD, OFERTADO PELO CAMPUS CUIABÁ – CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA E CENTRO DE REFERÊNCIA DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (CREAD)

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CUIABÁ, CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 727, de 19 de abril de 2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021;

#### RESOLVE:

I – RETIFICAR os itens 4.1 e 10 do Edital nº 33/2022, conforme segue:

#### Onde se lê:

4.1 A/O candidata/o deverá preencher por completo e corretamente a Ficha de Matrícula (Anexo I) nas Secretarias do CEJA, Escola Estadual Professor Antônio Cesário de Figueiredo Neto e CEJA, Escola Estadual Professora Almira de Amorim Silva, **no período de 25 a 29 de julho de 2022**, nos períodos matutino, vespertino e noturno, nos horários de 7 às 11 horas; das 13 às 17 horas e das 19 às 22 horas.

#### Leia-se:

4.1 A/O candidata/o deverá preencher por completo e corretamente a Ficha de Matrícula (Anexo I) nas Secretarias do CEJA, Escola Estadual Professor Antônio Cesário de Figueiredo Neto e CEJA, Escola Estadual Professora Almira de Amorim Silva, **no período de 25 a 05 de agosto de 2022**, nos períodos matutino, vespertino e noturno, nos horários de 7 às 11 horas; das 13 às 17 horas e das 19 às 22 horas.

#### Onde se lê:

#### 10. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	19/07/2022
Impugnação do edital	20/07/2022
Período de inscrição/matricula	25/07/2022 a 29/07/2022
Divulgação do resultado preliminar	03/08/2022
Período para recurso	04/08/2022 e 05/08/2022
Divulgação do resultado final dos aprovados	09/08/2022
Aula inaugural	15/08/2022

Leia -se:

## 10. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	19/07/2022
Impugnação do edital	20/07/2022
Período de inscrição/matricula	25/07/2022 a 05/08/2022
Divulgação do resultado preliminar	10/08/2022
Período para recurso	11/08/2022 e 12/08/2022
Divulgação do resultado final dos aprovados	16/08/2022
Aula inaugural	22/08/2022

Cuiabá, 29 de julho de 2022.

**Alceu Aparecido Cardoso**

Diretor Geral do Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva  
Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leonam Lauro Nunes da Silva**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/07/2022 10:32:50.
- **Alceu Aparecido Cardoso**, DIRETOR GERAL - CD0002 - CBA-DG, em 29/07/2022 13:25:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 390967  
Código de Autenticação: 4fa6adcdc6

